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Eine Aussprache ist nicht vorgesehen.  

Wir kommen damit direkt zur Abstimmung über den 
Wahlvorschlag. Wer dem seine Zustimmung geben 
möchte, den bitte ich um das Handzeichen. – Das 
sind die Piraten, SPD, Bündnis 90/Die Grünen, CDU 
und FDP. Möchte jemand dagegen stimmen? – Nein. 
Sich enthalten? – Auch nicht. Damit ist der Wahlvor-
schlag Drucksache 16/13037 einstimmig ange-
nommen und Frau Kollegin Pieper als Nachfolgerin 
für Herrn Kollegen Wegner als stellvertretendes Mit-
glied gewählt worden. – Herzlichen Glückwunsch! 

Ich rufe auf: 

14 In den Ausschüssen erledigte Anträge  

Übersicht 45 
gem. § 82 Abs. 2 GO 
Drucksache 16/13043 

Die Übersicht 45 enthält 17 Anträge, die vom Plenum 
nach § 82 Abs. 2 der Geschäftsordnung an einen 
Ausschuss zur abschließenden Erledigung überwie-
sen wurden, sowie vier Änderungsanträge und neun 
Entschließungsanträge. Das Abstimmungsverhalten 
der Fraktionen ist aus der Übersicht ersichtlich. 

Ich lasse nun abstimmen über die Bestätigung des 
Abstimmungsverhaltens der Fraktionen in den jewei-
ligen Ausschüssen entsprechend der Übersicht 45. 
Möchte jemand dagegen stimmen? – Nein. Enthal-
tungen? – Auch nicht. Dann ist einstimmig das jewei-
lige Abstimmungsverhalten der Fraktionen ge-
mäß der Übersicht 45 bestätigt worden. 

Ich rufe auf: 

15 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 16/47 

Wird dazu das Wort gewünscht? – Herr Kollege 
Garbrecht? – Nein. Ich dachte schon, einmal in 
dieser Legislaturperiode würde es uns überra-
schen. Nein, das Wort wird nicht gewünscht. 

Ist jemand mit den Beschlüssen nicht einverstan-
den? – Das ist auch nicht der Fall. Dann stelle ich 
gemäß § 97 Abs. 8 unserer Geschäftsordnung 
fest, dass damit diese Beschlüsse zu Petitionen 
in der Übersicht 16/47 bestätigt sind. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen! 18:40 Uhr. Wir 
sind am Ende des heutigen Plenartages ange-
langt.  

Ich berufe das Plenum wieder ein für morgen, Don-
nerstag, den 6. Oktober 2016, 10 Uhr, und wün-
sche einen angenehmen Abend. Die meisten von 
Ihnen werden sicherlich noch beim Parlamentari-
schen Abend anwesend sein. 

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 18:40 Uhr 

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarproto-
koll so gekennzeichneten Rednerinnen und Red-
ner. 
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